
 
 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 

ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА  

на   

ФИНКО БУЛ ООД  

за 2007 г.  
 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ДРУЖЕСТВО 
 

    ФИНКО БУЛ ООД гр. София е е вписано в Регистъра за търговски дружества под № 54225, 

том 588, стр.50 по фирмено дело № 158/2000г. по описа на СГС със седалище и адрес на 

управление – гр. София, р-н Изгрев, бул. Цариградско шосе № 14, бл.11, вх.В и с предмет на 

дейност: финансов лизинг, придобиване и управление на дялови участия, сделки с чуждестранни 

средства за плащане, консултации на дружества относно капиталовата им структура, промишлена 

стратегия и свързани с това въпроси, както и консултации и услуги относно преобразуване на 

дружества и сделки по придобиване на предприятие, консултации относно портфейлни 

инвестиции, факторинг. Дружеството е с капитал 100 х.лв. и е собственост на Антон Кирилов 

Донков и Искрен Цонев Цонев и се управлява и представлява от Тодор Златков Янакиев. 

 

    ФИНКО БУЛ ООД е финансова къща и притежава лицензия № 026 / 02.03.2000, издадено от 

БНБ, за извършване на сделки с чуждестранна валута в наличност и по безкасов начин. От 2003 г. 

извършва услугата „Парични преводи” на WESTERN UNION по договор с БЪЛГАРСКА 

ПОЩЕНСКА БАНКА АД. 

     

ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА 
 

     За  извършване на дейността си финансовата къща има финансово-административен офис 

на адрес: гр. София, р-н Изгрев, бул. Цариградско шосе № 16, бл.11, вх.Г, ап.47 и 

три обекта за  извършване на сделки с чуждестранна валута в наличност: 

 

1. Обменно бюро ИЗТОК на адрес:  София, р-н Изгрев, бул. Цариградско шосе № 16, бл.11, 

2. Обменно бюро ПЛИСКА на адрес:  София, р-н Изгрев, бул. Цариградско шосе № 87, хотел 

Плиска, 

3. Обменно бюро БЕСТ на адрес:  София, р-н Слатина, бул. Шипченски проход № 123. 

 

РЕЗУЛТАТИ 

 

      Финансовият резултат на ФК ФИНКО БУЛ ООД за 2007 г. е печалба в размер на  179 х.лв. 

от която 9,3% са от  извършване на услугата „Парични преводи”, 20,6% положителни разлики от 

операции с финансови активи и инструменти и  88,10 % са от основната дейност – покупко-

продажба на чуждестранна валута.  

От създаването на фирмата до момента, натрупаната печалба не е разпределяна и е в размер на 563

х. лв.    

Бъдещото развитие на услугите предлагани от ФК е в същата насока. За 2008 г. не се планира 

промяна в стопанската политика на дружеството и не се предвиждат крупни инвестиции за 

дейността. 

КАПИТАЛ 

Капиталът на дружеството е в размер на 100 000 лв,  регистриран и внесен, няма промяна през 

отчетния период. Структурата на капитала по собственици: 

1. Искрен Цонев Цонев ЕГН: 6908156246 - 50 дяла по 1000 лв; 

2. Антон Кирилов Донков ЕГН: 6908186240 - 50 дяла по 1000 лв.  



 

СДЕЛКИ С ЦЕННИ КНИЖА  
През 2007г. чрез ИП „Стандарт инвестмънт” АД са закупени за собствена сметка 1544 бр. акции за 

90 324,00 лв на КТБ АД, същите са продадени за 130 029,57 лв. След плащане на комисионите е 

реализирана пералба в размер на 39 705,57.  Семата е отразена в приходи от финансови активи и 

инструменти. 

    

ИКОНОМИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ЕФЕКТИВНОСТ  
Коефициент рентабилност на приходите от продажби 9,91;  

Коефициент рентабилност на собствения капитал – 1,79;  

Коефициент рентабилност на пасива 0,27;  

Коефициент ефективност на разходите 1,98;  

Коефициент ефективност на приходите – 0,51;  

Коефициенти за ликвидност – 165,75 и за абсолютна ликвидност – 163,75. 

Политика на управление на риска: Съотношението дълг/капитал наричано gearing на  дружеството 

е сведено до 0 , фирмата няма кредитори и не се изправя пред риска да получава допълнително 

финансиране /или да и бъде отказвано такова/ на по висока цена поради повишените нива на 

финансов риск. Фирмата не ползва бонкови кредити или др.привлечен ресурс.В дружеството 

съществува ясно разпределение на отговорностите и се сигуряват  необходимите ресурси за 

обучение и развитие на култура на управление на риска сред всички заинтересовани страни. 

 

ДАНЪЦИ  
Платен данък вурху печалбата – 17 478, надплатен от авансови вноски съглансно действащото 

законодателство – 2 102,21. 

 

ТЕХНИЧЕСКО И ПРОГРАМНО ОСИГУРЯВАНЕ  
Дружеството е осигурено с компютърни системи и кофигурации, софтуерни продукти и модули. 

 

УСЛОВНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ – няма. 

НАСТЪПИЛИ СЪЩЕСТВЕНИ СЪБИТИЯ СЛЕД ДАТАТА НА ОТЧЕТА – няма. 

 

 

 

Управител: 

                     Т.Янакиев    

 

 

 
THE OFFICE OF THE NATIONAL ASSOCIATION 

 

 

 

 

 


